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KOMPETENZ UND ERFAHRUNG IN DER 
ELEKTRISCHEN WIDERSTANDSSCHWEISSTECHNIK

SVS SCHWEISSTECHNIK

Hohe Leistung, Präzision, Anwenderorientierung und ein 
praxisgerechter, wartungsfreundlicher Aufbau sind Quali-
tätsmerkmale unserer gesamten Frästechnologie. 
Sie erwarten für jede Anwendung und jeden Prozess die 
beste Lösung. Und die bieten wir Ihnen - zuverlässig, 
schnell, auf den Punkt genau und natürlich kostengünsƟ g. 
Aufgrund jahrzehntelanger Erfahrung, eines kontinuier- 
lichen Dialogs mit den Anwendern und der unmittelbaren 
Nähe zur Praxis, haben wir ein tiefes Verständnis für die 
Kundenanforderungen aus unterschiedlichen Industrien 
entwickelt. 
Unsere Kunden aus nahezu allen Industriebereichen ver-
trauen auf mehr als 100 Jahre Kompetenz und Markter-
fahrung in der Schweiß- und Frästechnik.
Einst aus dem AEG-Konzern entstanden, liefert das seit 
2016 als SVS Schweißtechnik GmbH fi rmierende Unter- 
nehmen als internaƟ onal bedeutender Hersteller im 
Bereich der elektrischen Widerstandsschweißtechnik ein 
breites Spektrum an Produkten, wie
• Elektrodenfräsgeräte
• Wechsel-Fräser-KombinaƟ on
• Einschwenker 
• Elektrodenfräseinsätze
• Halbzeug 
• Elektroden 
• Kontakt- und Gasdüsen 
• Laserschutzgläser und vieles mehr. 
In der industriellen FerƟ gung bedingt jeder AuŌ rag neue 
Anforderungen an Technik und Prozesse. 
Was brauchen wir? Wo gibt es das? Wie setzen wir das 
um? Was kostet das?
Damit Ihre ProdukƟ onsziele schnell und reibungslos auf 
den Weg gebracht werden, sind wir mit pragmaƟ scher 
und ideenreicher Unterstützung für Sie da. 
Mit den Experten der SVS Schweißtechnik GmbH fi nden 
Sie für jeden ProdukƟ onsschriƩ  eine maßgeschneiderte 
Lösung.



INDIVIDUELLE LÖSUNGEN FÜR DIFFIZILE ANFORDERUNGEN

STATIONÄRE FRÄSGERÄTE

Unsere hochwertigen Elektrodenfräsgeräte ermöglichen 
exakt reproduzierbare Schweißergebnisse, die in der 
automatisierten Fertigung unerlässlich sind.

Die Elektrodenfräsgeräte werden als komplette Baugrup-
pen gefertigt. Die Konstruktion erfolgt dabei kundenin-
dividuell und lösungsorientiert gemäß den spezifischen 
Anforderungen.



PNEUMATISCH ODER ELEKTRISCH

EINSCHWENKER

Die Einschwenkvorrichtungen für Fräsgeräte sind an-
spruchsvolle Präzisionsbauteile. Die Schweißzangen 
werden mit äußerster Genauigkeit angesteuert.

Der Antrieb der Fräsgeräte zu den stationären Schweiß-
zangen kann durch unsere Einschwenkvorrichtungen je 
nach Anforderung und Kundenwunsch entweder elek-
trisch oder pneumatisch erfolgen.

Mit weiteren besonderen Funktionalitäten, wie z. B. einer 
Hubanhebung, werden die Geräte gemäß den kunden- 
spezifischen Anforderungen ausgestattet.



WECHSELͳFRÄSERͳKOMBINATION

KOMBIͳWECHSLER

Die vollautomatische Wechsel-Fräser-Kombination ist im 
Rahmen einer Kooperation zwischen FFT Produktions-
systeme GmbH & Co. KG und SVS Schweißtechnik GmbH 
entwickelt worden.

Sie erlaubt das Wechseln und Fräsen von Elektrodenkap-
pen einer Roboter-Widerstandsschweißzange in einer 
Einheit.

Das Fräsgerät kann horizontal (C-Zangen) oder vertikal 
(X-Zangen) montiert werden. So kann, je nach spezifi-
scher Anforderung, die optimale Position für den Kappen-
wechsel- und Fräsprozess gefunden werden.

Es ist unser Ziel, spezifische Lösungen für kundenindi-
viduelle Herausforderungen zu entwickeln und flexibel 
umzusetzen.

Vorteile
• Kostenersparnis gegenüber Stand-Alone-Geräten
• Wechseln und Fräsen verschiedenster Kappen
• Minimierter Platzbedarf
• Nur eine Schnittstelle zur Anlage
• Erprobte Technologie bei diversen Automobil-
 herstellern
• Langjährige Erfahrung im Kappenwechsel- und   
 Fräsprozess
• Ein Lieferant
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KAPPENFRÄSER ALS MOBILE EINHEIT

ROLLWAGEN

Der elektrisch angetriebene Kappenfräser als mobile 
Einheit ist eine sehr flexible, effektive und unkomplizierte 
Ergänzung in der mobilen Elektroden-Frästechnik.

Spezielle Einsatz- und Anwendungsgebiete sind Hand- 
zangen für die Widerstandsschweißtechnik z. B. im Proto-
typenbau. 

Analog zu dem elektrisch angetriebenen Handzangen-
fräser kann in diesem Gerät die enorme Vielfalt unserer 
Fräsköpfe verwendet werden.

Das Gerät zeichnet sich durch horizontal und vertikal 
sehr flexible Einstellmöglichkeiten aus. Das Fräswerkzeug 
kann problemlos um 360° gedreht werden, so dass die zu 
bearbeitende manuelle Zange in jeder beliebigen Stellung 
ausgerichtet und gefräst werden kann.

Durch den flexiblen Einsatz dieser mobilen Geräte stellen 
sie vielfach eine preiswerte Alternative dar und ermögli-
chen so eine Reduktion der Investitionskosten.



ÜBERZEUGEND IM INDUSTRIELLEN EINSATZ

FRÄSEINSÄTZE

UNKOMPLIZIERT MANUELL

HANDFRÄSER

Hohe Leistungsfähigkeit und eine lange Lebensdauer zeich-
nen unsere hochwertigen Fräseinsätze aus.

Die vielfältige Auswahl an unterschiedlichen Geometrien, 
Werkstoffen und Beschichtungen garantiert dabei ein Opti-
mum an industrieller Anwendungsvielfalt, so dass symme- 
trische sowie asymmetrische Kappenpaarungen in diversen 
Kombinationen gefräst werden können.

Unabhängig von Fabrikat und Fräskopfgeometrie können 
wir für nahezu jede Anwendung einen passenden Fräsein-
satz fertigen.

Um prozesssicheres und sauberes Arbeiten in Ihrem Pro-
duktionsprozess zu gewährleisten, legen wir besonderen 
Wert auf die präzise Fertigung unserer Fräseinsätze.

Unsere erstklassigen Handfräsgeräte stellen eine kosten-
günstige Alternative zur Festinstallation dar. Sie bearbei-
ten die Elektrodenkappe während des Fräsprozesses spa-
nend und bringen sie so auf ihre Ursprungsgeometrie.

Bei beschichteten Blechen kann mit einem Arbeitsflä-
chenkopf sowohl die Arbeitsfläche als auch die Flanke 
der Kappe in einem Schritt bearbeitet werden. Während 
des Fräsprozesses werden Anlegierungen im Arbeitsbe-
reich beseitigt und anfallende Frässpäne fallen frei aus 
dem Fräskopf.

HANDHEBELFRÄSER PNEUMATISCHES HANDFRÄSEN HANDFRÄSEN MIT AKKU



SVS Schweißtechnik GmbH
Fritz-Thyssen-Straße 5

D-45475 Mülheim an der Ruhr
Tel: +49 208 99328-0
Fax: +49 208 430704

info@svs-schweisstechnik.de
www.svs-schweisstechnik.de
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